

王毅同印度外长苏杰生通电话

# 要求印方立即停止挑衅性举动

6月17日，国务委员兼外长王毅同印度外长苏杰生通电话。

王毅表示，6月15日晚，印方一线边防部队公然打破双方军长级会晤达成的共识，在加勒万河谷现地局势已经趋缓情况下，再次跨越实控线蓄意挑衅，甚至暴力攻击中方前往现地交涉的官兵，进而引发激烈肢体冲突，造成人员伤亡。印军的这一冒险行径严重违背两国有关边境问题达成的协议，严重违反国际关系基本准则，中方再次向印方表示强烈抗议。我们要求印方对此开展彻底调查，严惩肇事责任人，严格管束一线部队，立即停止一切挑衅性举动，确保此类事件不得再发生。印方务必不要对当前形势做出误判，务必不要低估中方维护领土主权的坚定意志。

王毅强调，中印两国都是10亿级以上人口的新兴力量，加快实现自身发展振兴是我

们各自肩负的历史使命。为此，双方相互尊重、相互支持是正道，符合两国的长远利益；相互猜忌、相互摩擦是邪路，违背两国人民的根本愿望。双方应按照两国领导人达成的重要共识，通过中印边界特别代表会晤机制、边防部队会晤机制等既有渠道，就妥善处理边境事态加强沟通协调，共同维护边境地区和平与安宁。

苏杰生介绍了印方的立场，并表示印方愿从两国关系大局出发，同中方落实好两国领导人共识，通过对话和平解决边境地区争端，缓和边境地区紧张局势。

双方同意公正处理加勒万河谷冲突引发的严重事态，共同遵守双方军长级会晤达成的共识，尽快使现地局势降温，并根据两国迄今达成的协议，维护边境地区的和平安宁。

据新华社

## 美国要撤9500名驻德美军

跨大西洋同盟再受冲击

美国总统特朗普6月15日宣布驻德美军将大幅减员，并指责德国在北约军费分担中贡献不足。德国高级官员16日回应称，不应将安全问题当“商品”对待。

美国的撤军计划是特朗普政府奉行“美国优先”与单边主义的又一表现，对未来美欧关系、欧洲安全和美国自身利益均将带来更多挑战。

### ●单方面撤军

特朗普15日在白宫表示，将把驻德美军人数减至2.5万人，但并未透露具体的撤军时间表。

美国国防部今年3月的数据显示，约有3.5万名现役美军驻扎在德国。美国《华尔街日报》本月5日报道说，特朗普已要求五角大楼在9月前从德国撤出9500名美军，同时将限定任何情况下在德美军人数不得超过2.5万人。

德国政府对美方的单边决定感到失望。德国国防部长安妮格雷特·克兰普-卡伦鲍尔16日说，“北约不是贸易组织，安全也不是商品”。德国外长马斯当天也表示，美国军队留在德国，对于德国、欧洲和美国的安全都很重要。马斯同时

透露，目前德方并不清楚美国撤军的具体安排。

美国外交学会高级研究员菲利普·戈登15日对媒体表示，撤军决定将遭到美国国会两党议员的强烈反对，实质性撤军可能不会实现。

美国在德驻军是二战后同盟国军事占领德国以及美国构建军力全球部署的产物。目前，德国是除日本外美国在海外驻军最多的国家——美国的欧洲司令部非洲司令部设在德国斯图加特，德国拉姆施泰因空军基地则是美国在中东、北非和南亚军事行动的主要后勤基地。德国目前存放有大量美军军备物资，便于北约开展大规模演习。

### ●美欧新裂痕

分析人士认为，美国决定撤军是出于对盟友德国的诸多不满。特朗普15日说，驻德美军对于美国来说花费巨大，而德国却“拖欠”北约大量军费，他同时指责德国在贸易上“不公平”对待美国，并且每年斥巨资从俄罗斯进口能源。

德国联盟党联邦议院党团副主席、防务问题专家约翰·瓦德富尔16日驳斥了特朗普关于德国国防支出过低的指责，称德国一直在增加国防开支，即便遇到新冠疫情也未停止。瓦德富尔也严厉批评了美国的撤军计划，称“这不是对待合作伙伴的做法”。

德国媒体认为，特朗普与德总理默克尔一向不睦。此前特朗普曾表示，考虑于本月底在白宫召开七国集团峰会，但德国方面表示，鉴于当前新冠疫情，默克尔不会前往美国参会。

自特朗普政府上台后，美国与德国等传统欧洲盟友的关系出现倒退，美欧在国防开支、伊朗核问题、经贸问题、俄欧合作开展的“北溪-2”天然气管道项目及如何对待国际组织等问题上存在很大分歧，

双方裂痕日渐加深。默克尔曾多次呼吁，欧洲不能再依赖美国的保护，需要将命运掌握在自己手中。

此外，今年是美国的大选年，特朗普近期多个外交表态，从削减驻德美军人数，到进一步从阿富汗撤军，再到计划未来数月减少驻伊美军规模，都有明显的选举政治考量，是特朗普在试图兑现他让“美国军人回家”和“不做世界警察”的选举承诺。

美方有人士担心，驻德美军减员将影响美国的全球力量投送能力、欧洲地缘政治走向，削弱美国在全球范围内给盟友提供“保护伞”的可信度。

美国国会22名共和党籍众议员本月早些时候联名致信特朗普，称对驻德美军数量受限将影响美军和盟国军队开展演习训练，并显著影响美军向全球部署的能力，造成严重后勤补给挑战。

戈登说，未经计划的单方面撤军是灾难性的，将给盟友和对手传递出美国不再致力于欧洲防务的信号。

据新华社

## 特朗普签署警察安全执法行政令

美国总统特朗普16日签署一项旨在确保警察安全执法的行政命令。

根据这项名为“用安全执法保护社区安全”的行政令，美国各州及地方执法部门必须对自身措施与政策持续进行评估与改进，确保执法行动透明、安全且负责任。为此，司法部将制定相关标准并指定独立认证机构，对寻求获取认证证书的执法部门给予资金激励。

行政令还要求，司法部设立数据库，对州及地方执法部门在执法过程中过度使用武力情况进行信息共享；司法部和卫生与公众服务部合作，为执法人员提供培训，以便其更好处理涉及精神病人、无家可归者及吸毒人员的案件；司法部长向国会建议推动旨在改善执法行为的立法，并加强与改善执法行为相关的资助计划执行力度。

此外，行政令规定，除法律允许使用致命

武力的情形外，警察在执法中不得使用阻碍抓捕对象呼吸的“扼喉”动作。

5月25日，美国明尼苏达州明尼阿波利斯市警察在拘捕非洲裔男子弗洛伊德时用膝盖压迫他的颈部致其死亡。此事在美国和其他国家引发抗议种族歧视的浪潮。

特朗普签署的这一行政令是抗议示威发生以来，白宫首次针对警察暴力执法出台的实质性举措。然而，特朗普在签署行政令前表示，他“强烈反对”削减警察部门预算或解散警察部门等“激进、危险”之举。

美国国会众议院议长、民主党人佩洛西16日发表声明，抨击该行政令过于软弱，无法消除种族不平等和警察暴力执法导致大量非洲裔美国人被杀这一美国社会“疫病”。

据新华社

## 英国批准地塞米松用于治疗部分新冠病患

英国卫生部16日宣布，即日起政府正式批准本国医疗体系使用地塞米松来治疗医院中那些需要吸氧以及使用呼吸机的新冠病患。

地塞米松是一种人工合成的皮质类固醇，已被广泛用于治疗多种症状，如严重过敏、哮喘等，并且价格低廉。英国政府支持的一个新冠药物随机临床试验项目对地塞米松等多种成熟药物陆续开展了临床试验。

据悉，由英国牛津大学领衔的研究团队在临床试验中对2000多名重症新冠病患使用了地塞米松。结果显示，这种药物能让需要使用呼吸机的新冠病患死亡风险显著降低35%；需要吸氧的新冠病患的死亡风险也在治疗后下降了20%。

领导这个临床试验项目的科学家之一、牛津大学的彼得·霍比教授说，地塞米松在降低那些症状较严重且需吸氧等辅助手段的新冠病患死亡风险方面助益明显，因此这种药物应该被纳入适用于这类病患的标准治疗手段中。

英国卫生部表示，政府已储备了充足的药物，现有地塞米松的库存数量足够20万人以上治疗使用。此外，这个新冠药物随机临床试验项目还会继续对其他药物开展相关试验。

据新华社



17日，在英国曼彻斯特一家药店，一名药剂师手持地塞米松。新华社发